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Velké peníze si sice přát můžeme, ale takřka nikdo se jich nikdy nedočká. Protože jsou peníze hodnotou, již nikdo nikomu jenom tak dobrovolně nedá.
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        Pro opravdu bílé zuby

       
        	
    		Zubní ordinace už dávno neprovádí jen opravy zubů a zubní náhrady, ale zabývají e už poměrně dlouho i estetickou zubní … 
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            15. 11. 2023        

        Chybí vám to?

       
        	
    		Se sexuálním životem začíná každý jindy, většinou ale na střední škole každý má už nějaké ty zkušenosti s opačným pohlavím. … 
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        Jak se k sobě hodíte jako partneři

       
        	
    		Když se dva lidé, muž a žena, seznamují v rámci navazujícího partnerského vztahu, probíhá to u každého páru jinak. Neexistuje … 
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        Hezké věci kolem nás

       
        	
    		Ano, tak to chodívá. Je zcela běžnou věcí, že na něco nemáme. Na ty obyčejnější věci, které nejsou tak moc … 
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        Zdravá tráva

       
        	
    		Hodně lidí má veliký dům a také velikou zahradu. A to potom to dopadá tak, se lidé samozřejmě musí starat … 
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        Vysvětlení pojmů týkajících se podnikání

       
        	
    		O společnosti profisídla.cz- naším cílem je usnadnit nově začínajícím podnikatelům jejich obchodní činnost prostřednictvím poskytování adresy sídla pro jejich společnost. … 
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        Chyby, které mohou ohrozit váš business

       
        	
    		Pokud chcete být jednou úspěšným podnikatelem, rozhodně nesmíte mít ve svém slovníku slovo „strach“. Musíte se přemotivovat pozitivním myšlením s vizí … 
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        Poslouchání hudby při běhání

       
        	
    		V každém městě nejdeme místa oblíbená běžci. Parky a nábřeží řek se jimi jen hemží. Pokud sami běháte nebo se v podobných … 
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        Klídek

       
        	
    		Práce je nutná, protože bez peněz se málokdo z nás obejde, to je asi i hlavní důvod, proč pracujeme. Ale nutné … 
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        Když už hrníček nestačí

       
        	
    		Také vás mnohdy pobaví staré filmy, ve kterých hospodyně sáhne do tajného hrníčku a přepočítá si své úspory? Jak to … 
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